Tecr -1

3AZJAHVE: Mpu BbIiNo/IHEHUU 3a4aHUl nocmasb 060U 3HAK B K/lemKe,
Komopasi coomBemcmByem BbIGpaHHOMY BapuaHmy omsema.

1. Pewiu ypaBHeHue: 48 - x = 16

24 32 3 4

2. YKa>Ku ypaBHeHuUe, B KoOmopoM «X» HAXOAUMcs AesieHueMm:

X:13=208 16 x X = 448 500:X=70

3. Halpgu ypaBHeHue K caepyroLeMy BbiCKA3bIBAHUK: « KaKkoe Yyucao Hago
yMeHbLuumb B 45 pa3, ymobbi nosy4quaocb 3067 »

X -45=2306 X:45=306 45 : X =306

4. Pewu ypaBHeHue : 50 - X = 100 :5

48 30 27 70

5. Haiiam umciio, 1/10 koroporo paBna 72:

720 7 62 7200

6. Kakoe 4HCJI0 MOJyYUTCS, €CJIM Han0oJIbIIee IBy3HAYHOE YMCJI0 YMHOKUTH HA
HaMMeHbIIlee TPEX3HAYHOEe YU CJI0?

90000 99000 9900 9090

7. Ecam noma nponymepoBath o1 1 10 70, TO cKo/IbKO pa3 BcTpeTuTces: Hudpa 7?






